

广东省新闻简讯

广东省茂名市蔡华兴被广州白云区公安分局绑架

广东省茂名市法轮功学员蔡华兴被广州白云区公安分局绑架，以所谓的“涉嫌利用 x 教组织破坏法律实施罪”刑事拘留。

广东揭阳市法轮功学员黄爱华在东莞遭绑架、枉判

广东揭阳市法轮功学员黄爱华在东莞遭绑架、构陷，非法判刑三年半，勒索罚金三万元。

黄爱华，女，五十九岁，广东省揭阳市榕城区梅云镇人，她与丈夫长期在广东东莞做生意。黄爱华利用做生意之便，向顾客讲法轮功真相。二零二一年，黄爱华遭东莞市警察非法抄家，被抢走大法书籍等财物，并被绑架到东莞市看守所非法关押。

近日得知，黄爱华已经被东莞法院非法判刑三年半，勒索罚金三万元。目前她仍被非法关押在东莞市看守所。

广东广州市一位老年女法轮功学员被非法抄家

四月八日，除荔湾区居住的史慧丰老人之外，另有一位老年女法轮功学员也被非法抄家了。具体情况待查。

广东潮州法轮功学员丁莲香被绑架

广东潮州法轮功学员丁莲香(女)在3天前(约四月十三日)被绑架，执行绑架的西马派出所警察。警察拿出她派发真相资料的视频。目前，丁莲香被绑架到饶平隔离。◇

广东高州市优秀教师俞涛面临非法庭审

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省高州市法轮功学员、优秀中学教师俞涛，二零二二年三月初被茂名市茂南区检察院余华丹非法起诉到茂南区法院，现面临非法庭审。由于疫情原因，高州看守所不能会见，两位维权律师已经寄手续到茂南区法院。

俞涛，一九七七年出生，大学毕业又参军两年后，在茂名高州市大井镇第一中学任数学等理科教学，从事教育工作十八年。由于身体原因，开始修炼法轮功，心地善良，诚实待人。因坚持信仰法轮大法，被高州市教育局贬到大井镇天堂村小学做教师。无论俞涛在哪里工作，都尽职尽责，是学生家长喜欢的好老师，曾多次获奖，被评为优秀教师。

二零二一年八月十二日上午十点多钟，高州市国保、城南派出所警察等七、八个人来到俞涛家里。当时，俞涛外出不在家。警察威胁恐吓俞涛未成年的儿子(高一学生)打电话。俞涛接到儿子的电话后回到家，遭到高州市国保绑架，后送高州市看守所非法关押、构陷，至今已经八个多月。

二零二一年九月十日，俞涛被高州市检察院以“利用迷信邪教组织破坏法律实施”非法逮捕。家属聘请律师为俞涛维权后，二零二一年九月三十日，高州市检察院给俞

涛强加的罪名改为“有危害社会秩序的现实危险”。

二零二一年十月十九日，高州国保把俞涛构陷到高州市检察院之后，十月二十二日，所谓的“案子”由茂名市检察院移送到茂名市茂南区检察院。十一月二十二日，所谓“案子”退回高州市国保补充侦查。十一月三十日，高州市公安局国保大队朱小卫、周志明声称俞涛在高州市素水路附近坡耀五区发过法轮功真相资料。

十二月二十八日，俞涛家属聘请的维权律师会见了俞涛后，得知俞涛的所谓“案子”再次被高州国保构陷到茂名市茂南区检察院。茂名市茂南区检察院以部分事实不清、证据不足，两次把构陷俞涛的“案子”退回高州市国保所谓“补充侦查”，于二零二二年三月初，非法把俞涛起诉到茂南区法院，责任检察官是余华丹。

现俞涛面临非法庭审。三月五日，维权律师在高州市看守所门口的视频会见室里视频会见了俞涛。

自从二零二一年八月十二日俞涛被高州市公安局绑架、非法关押后，他家经济陷入困境，两个小孩要上学，房贷、车贷等生活费用，压得俞涛的妻子喘不过气来。俞涛的母亲和妻子多次向有关部门对执法犯法的公安局人员控告，希望得到善良正义人士支持、关注。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



广东法轮功学员刘冲遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省高州市法轮功学员刘冲，在中学时代开始修炼法轮大法，至今已逾二十年。刘冲学大法后，按照真、善、忍的标准做一个好人，久治不愈的乙肝得以痊愈。

然而在中共江泽民集团发动迫害法轮功的运动后，刘冲和家人遭受了长达二十多年迫害：多次被绑架、抄家、恐吓、劳教、奴工、电击、毒打、停学、边控、跟纵、骚扰……中共人员还多次恐吓刘冲单位的领导，导致工作认真的刘冲被迫离职。

以下是刘冲被迫害的部分经历

一九九九年七月一日早上，刘冲跟学员徐恩生一起拿录音机到公园炼功，被全服武装的警察带到高州市公安局一科审讯录口供。

一九九九年七月二十二日，警察到刘冲家抄家，搜走大法书籍资料炼功录音机等，同年警察对他抄家两次，期间警察不时上门骚扰恐吓，刘冲的家人受到极大心理压力。后来江 XX 到高州搞什么三个代表时期，刘冲和另一名法轮功学员何卫宇被城南派出所骗去非法关押两天。

二零零零年七月，大学一年级暑假，刘冲为讲一句真话“法轮大法是正法，法轮大法好”，与同校学员罗永波一同去北京上访，在天安门附近被截查，当街绑架，后送到北京府右街派出所，被拉到后院，受到毒打和电击酷刑，一支电棍没电了，再换一支，背部被烧烂大块变黑，直到奄奄一息。

后来，刘冲被拉到高州驻京办



事处，与其他法轮功学员一起被关押，期间想炼功被恶警湛杰毒打。后被学校（茂名学院，现改名茂名石油化工学院）的保卫科带回茂名官渡派出所，被投到官渡看守所（现已拆除）十四天，在看守所做奴工。之后，刘冲被学校记过处分，被停学。

同年，刘冲因为参与制作法轮功被迫害的真相资料而被搜捕。警察甚至回到学校，让学校学院领导动员哄骗全年级的学生（建筑装饰专业九九级），说是为了解救刘冲，快快把刘冲找出来搞清楚一些问题，好回来上课等等。后来，刘冲在街上碰到了不少同学，过去跟他们讲真相，突然班主任吴文涵来了，并叫来了枪荷实弹的警察把刘冲押走。

接着，刘冲的住处再次被抄家，警察搜走真相资料一批。刘冲被劫持到看守所非法关押三个月后，被非法劳教两年，被劫持到三水劳教所。

出狱后，刘冲到学校要求复学，被校方刁难，在父母多方面走动下，他才回到学校。学校指定的学生干部长期监视他，定期还逼他写思想汇报给班主任吴家伟。

到毕业的时候，保卫科科长还妄图扣押刘冲的学历毕业证，以此逼他写决裂书、保证书。刘冲据理力争，指出其行为违法，没有任何一条法律依据，也没有哪个领导敢为这样的事签名。该科长自知理亏，才放行刘冲的毕业证。

二零零四年毕业后，刘冲在茂名本地工作，邪恶党并没有放松迫害，而是跟踪骚扰，并骚扰恐吓刘冲的家人，甚至偷偷跑到他的住处翻查，企图找到一丝丝把柄，然后施以迫害，都是见不得人的手段。连刘冲开摩托都被跟踪骚扰。一次刘冲开车到偏僻地方，突然回头，把鬼鬼祟祟跟踪过来的人逮住，警告对方这是严重侵害人权。

二零一七年，城南派出所副所长付某曾拿着枪闯到刘冲家里扬言找他，恐吓刘冲年迈的父亲。类似的骚扰、恐吓有三次。

二零一八年，高州国保警察伙同广州增城的国保骚扰刘冲的工作单位（刘冲在 IT 培训机构任教），施压恐吓机构老板，逼迫刘冲离职。

二零一九年初，刘冲在增城汽车站坐车外出，被有预谋的警察劫持回派出所，警察对他进行全身搜查，翻查所有行李，包括所有电子设备，一个一个文本，APP 应用翻查，看有没有法轮功痕迹，审查思想，妄图构陷。

二零一九年，刘冲回到高州市一个民企单位工作，不久当地国保警察又去恐吓企业老板，污蔑刘冲是恐怖分子。

二零二零年，城南派出所警察传唤刘冲，对他非法拍照；对他的电话骚扰不断……◇

天安门自焚真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出。



◀左图：CCTV“自焚”镜头王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？